
※「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合

新町小学校だより
～かしこく こころゆたかに

たくましく 生きる新町の子～

第16号

令和3年２月12日

津市立新町小学校

Tel 059-228-5125

ご協力ありがとうございました!
～「学校アンケート」結果より～

昨年末に実施しました学校アンケート（児童・保護者対象）に、お忙しい中、ご協力いただ

きありがとうございました。全ての質問項目について、昨年度と比較してお示しします。

児童アンケートより
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学習の準備をしている

学校の勉強はよくわかる

授業の時、自分の考えをもっている

最後まで聞き、意見を言っている

毎日、宿題・自主学習をしている

元気よく遊んでいる

すききらいせず食べている

いっしょうけんめいそうじをしている

気持ちのよいあいさつをしている

友だちの良いところを見つけようとしている

なかよく活動している

学校は楽しい

先生は話を聞いてくれる

学校の決まりを守っている

自分には良いところがあると思う

みんなのものを大切に使っている

委員会活動はやりがいがある(高学年のみ)

R2 R1

昨年度と比較して大きな変化がない項目が多いことから、急な臨時休校や学校行事の中止、

制限の多かった学校生活の中でも、子どもたちは精一杯頑張っていた様子がよく分かります。

今後は、「最後まで聞き、意見を言う」「自分には良いところがあると思う」の項目が低い

傾向にあることから、「自分の意見を言ってよかった」と思える成功体験や「あなたにはこん

な良いところがあるよ」と言われる経験を多く持たせていきたいと思います。

(令和２年度) (令和元年度)


